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Ζωγράφου, 26-1-2010 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ  Ε.Γ. ΤΗΣ Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π.   Α.Ε.Ι.

Η Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι. αποφασίζει τη συμμετοχή της στις κινητοποιήσεις ενάντια στα μέτρα 
της κυβέρνησης που απειλούν κοινωνικά και ασφαλιστικά δικαιώματα των εργαζόμενων στο Δημόσιο 
Τομέα  στο  όνομα  της  οικονομικής  κρίσης.  Για  άλλη  μια  φορά,  οι  μισθωτοί  θα  κληθούν  να 
επωμιστούν το βάρος των υπέρογκων ελλειμμάτων στα δημόσια οικονομικά και στα ασφαλιστικά 
ταμεία που δημιούργησαν οι προηγούμενες κυβερνήσεις με την πολιτική τους.

Οι  προθέσεις  της  κυβέρνησης  είναι  σαφείς,  αν  και  δεν  έχουν  λάβει  ακόμη  τη  μορφή 
ολοκληρωμένης οικονομικής πρότασης. Τα μέτρα αφορούν:

- περικοπές  επιδομάτων  ακόμη  και  για  τους  χαμηλόμισθους,  με  συνέπεια  την  περαιτέρω 
μείωση  των  αποδοχών,  πλέον  εκείνης  που  προκύπτει  από  τη  μη  αναπροσαρμογή  των 
επιδομάτων την τελευταία 10ετία για τις αποδοχές των μελών Ε.Ε.ΔΙ.Π.,
- μεταρρύθμιση του φορολογικού συστήματος σε βάρος των εργαζόμενων
- νέες ανατροπές στο ασφαλιστικό που αλλοιώνουν τον κοινωνικό χαρακτήρα της ασφάλισης

Απαιτούμε:
 Στήριξη των κοινωνικών αγαθών Παιδεία, Υγεία, Ασφάλιση.
 Οικονομική ενίσχυση των χαμηλόμισθων.
 Άμεση και  ουσιαστική  κρατική επιχορήγηση του Ο.Π.Α.Δ. και  των ασφαλιστικών  ταμείων  και 

ιδιαίτερα του Τ.Π.Δ.Υ., προκειμένου να ανταποκριθούν στις υποχρεώσεις τους. 
 Πλήρη  σύνταξη  με  30  χρόνια  εργασίας.  Κατάργηση  του  ισχύοντος  αντιασφαλιστικού  – 

αντισυνταξιοδοτικού πλαισίου και επιστροφή όλων των οφειλόμενων στα ασφαλιστικά ταμεία. Άμεση 
καταβολή της σύνταξης και του εφάπαξ ή καταβολή του μισθού μέχρι την οριστική διευθέτηση της 
καταβολής της σύνταξης και του εφάπαξ. Σύνταξη ίση με το σύνολο του τελευταίου μισθού. 

 Μόνιμη σταθερή εργασία για όλους, κατάργηση των ελαστικών μορφών απασχόλησης. 

Ως Διδακτικό Προσωπικό των Πανεπιστημίων, διεκδικούμε:
 Διασφάλιση της δωρεάν δημόσιας ανώτατης εκπαίδευσης.
 Αύξηση της χρηματοδότησης της παιδείας στο 5% και της έρευνας στο 1,5% του Α.Ε.Π.
 Ουσιαστική  αύξηση  του  βασικού  μισθού  και  των  επιδομάτων  του  μέλους  Ε.Ε.ΔΙ.Π. 

Ενσωμάτωσή των επιδομάτων στο βασικό μισθό και τις συντάξιμες αποδοχές.

Δεν πρόκειται να δεχτούμε περαιτέρω μείωση των εισοδημάτων μας.

Συμμετέχουμε στην Απεργία την Τετάρτη 10 Φεβρουαρίου 2010.

Για την Εκτελεστική Γραμματεία της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι.

Ο Πρόεδρος Ο Ειδικός Γραμματέας

Μανόλης Ντουντουνάκης
Ε.Ε.ΔΙ.Π. Πολυτεχνείου Κρήτης

Γιάννης Γούσιος
Ε.Ε.ΔΙ.Π. Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών


